WME U IPE3UME:

BPOJ OCBOJEHUX MOEHA:

10.

IIpujemnu ucnut u3 MATEMATHUKE 3a ynuc Ha
Macrep axkanemcke cryauje MATEMATUKE

6. okTo0ap 2022. rogune

Bpeme 3a pan je 180 munyrTa.
Tect uma 10 3agaTaka. KommreTrno pemenu 3aganu 1 — 4. Bpeze 1mo 3 moeHa,
3aganu S5 — 8. Bpeze 1o 4 moeHa u 3amaru 9. u 10. Bpene mo 6 moeHa.

Konuko uMa paznuuutux nerouudppeHux 0pojeBa KOju ce Mory HamucaTtu uudpama 1,3,5,7
n 9 Tako na ce nudpa 1 mojarspyje 6ap jeqHOM?

IMapanenue npase a u b cexy kpyr k(O,r) y Taukama A, B, C'u D. Axo npase a u b Hucy
MmoijeqHaKo yaajbene o 1eHTpa O, mokaszatu aa je uetsopoyrao ABC' D jemHaKOKpaKu Tparies.
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Onpenutu obact pedunncanoctu pyukuuje f(z) = 4/In P

V 3aBUCHOCTHU Of] PEATHOT MapaMeTapa ¢ peluuTi CUCTEM JIMHEAPHUX jeTHAYMHA

ar + Yy + z = 1,
r + ay + 2z = —1,
r + y 4+ az = 2

OcHoBa mpaBe MpU3Me je MPaBOYINIU TPoyrao obuma 2s, ca OIITPUM YIJIOM «. M3padyHaTu
MOBPIINHY OMOTa4a MPU3Me, aKO ce Y by MOKe YIIUCATH JIOMTA.

Hatajetauka A(1, 1, —2) upaBan « : x+2y+3z = 11. Onpemuru Tauky C K0ja je CHMETpUIHA
tauku A y oHOCY Ha paBaH a.

Joxasatu na noauHoM p(z) = 2% — 222 + 3z + 1 uma TauHo jeJaH peanHu KOpeH.

2022 - |x —
Ucnmratn 1a ma je f : R x R — R, 3amara ca f(z,y) = 2003 + 205; |y\ k dyHKLM]ja
. l’ —_— y

pactojama (MeTprka) Ha R.

I'pyna (G, +) je KOMyTaTUBHA aKO M caMo aKo je mpecnukaBame f : G — G, nato ca f(r) = 22

xoMoMopduzam. JlokazaTu.

WcnuTaTi TOK ¥ HanpTaTu rpaduk ¢pysxumje f(z) = /322 — 2.



